BHyTpeHHARA 3Heprusa n padorta B
TepMoanHaAMUKe




TepmMmoaHaMMKa U BHYTPEHHSAA 3Heprus

TepMmoaguHamMuka — 310 HayKaj
M3yYarolasi TCIJIOBBIC SIBJICHUS
0€3 yu€Tta MOJICKYJISIPHOTO
CTPOECHUS TEII.

TPEHHSISA JHEPTUA TeJa —
3TO CyMMapHas MOTCHIHAIbHE
1 KHHETUYECKas dHEPTUs BCEX
YaCTHII, BXOJAIIUX B TEJO.




BHyTpeHHs1 3Heprusi ngeanbHOro rasa

BHyTpeHHss JHeprusd nneanbnoro7
ra3a paBHa CyMMapHOU
KUHETUYECKOM YHEPTUU BCEX YACTHII,
BXOJAIIUX B TEJIO.
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CTteneHb cBOOOAODLI
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CTeneHb ¢BO0OABI — 3TO YHCIIO
BO3MO>KHBIX HE3aBUCUMBIX
JIBU>KEHUM YaCTUILI.

OT CTEIIEHU CBOOOJIBI:
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BHYTpeHHSsIsAA JHEPIUs peajbH
ra30B 3aBHCHUT OT 00bEMA,
MIOCKOJIbKY IIPH CXKaTHU

YMEHBIIIAETCS, a, CJI€A0BATEILHO,
YBEJINYNBACTCS NOTCHIINAJIbHAS
DHEPrus.
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CnocoObl usmeHeHUnA
BHYTPEeHHEWN 3Hepruu rala

& 0N

Pabota Termonepenaya



F1=F2

P = const

F, =PS

A =FArcosa

A = F;Ah
A=PS(h, — hy)
A=PV,—1)

A = PAV



Pabora npu n3o0apHoM npouecce

S~

[TonoxxutenpHas padora:

A= Po(Vz - Vl),AV > O

OTtpuriareiabHas padoTa:

A=Py(V; = V,),AV <0



Pa0ora npu M30X0pHOM mpoliecce

[Ipu nzoxopHoM mporecce
paboTa ra3za paBHa HY/IO!

V =const=>A=0




Pa0ora npu M30TepMHUYECKOM Ipolecce

[Ipu n3zorepmMudeCcKomM
Pipmeme e npolecc padboTa raza paBHa
IJIOIIAAN IO Ipa(pHKOM.




Pacmupssich IpH MOCTOSIHHOM JAABJICHHH, I'a3 COBEPINNJI padoTy, paBHYIO
10 &flas Ecain HauanbHBI 0066M ra3a paBen 5 A, a koHeuHbIiT 06H6M —
10).J5 onpeneanTe, NPU KAKOM JaBJIeHHH NPOMCXOIMJI JaHHBII polecc.
Tak:kxe n300pasure npouecc rpapuyeckn.

JlaHo: CHU
P = const

A=10x/x| 10* qx
Vi =5n 5% 1073 M3
V,=10n1 | 1072 M3

P-?




Pacimupsisicb NIpu MOCTOSIHHOM JIABJICHUH, TA3 COBEPUINJI PadoTy, PABHYIO
10 k/[’x. Eciim HauaabHbIN 00b€M ra3a paBeH S JI, 2 KOHEYHbIN 00béM —
10 g, onipegenuTe, NPU KAKOM JIaBJICHUHN MIPOUCXOTUJI TAHHBIN MPOLIECC.
Tak:kxe n300pasure npouecc rpapuyeckn.

JlaHo:
P = const
A =10* Ik
V; =5%x1073 M3
V, =1072% m3
P -7
P = 2 MlIIa

V,—V, 10-2—5x10-3



Paciuupsasich nNpu NOCTOAHHOM JABJICHUH, a3 COBEPIINT padoTy, pABHYIO
10 x/I:x. Ecin HauaabHBIA 00bEM ra3a paBeH S JI, 2 KOHCYHbIH 00bEM —
10 s, onmpeneauTe, NPU KAKOM JaBJICHUU MPOUCXOIUJI IAHHBIA MPoOLIECC.
Taxk:xe uzo0pasure npouecc rpapuuecku.

JlaHo:
P = const P,atMA
A = 10* I
V, = 5% 1073 M3 20 —
| |
V, = 1072 M3 : A :
P—-7 ' '
. . >
5 10 V,n



I'eaunii maccoii I5mrnarpesaercs or300 K 10 400K Haiigure padory,
COBEPIIEHHYIO IPH 3TOM Mpouecce, CYNTAS reJTHil 0OTHOATOMHBIM
H1eaIbHbIM ra3oM.

Jlano:

— 0915 y=>"pr
m = 0915 kr =5
He
I1=300K A =AU = ——RAT
T, = 400 K 2 M
A—7?
MOJIb

1= 30,015
 2x%x0,004

X 8,31(400 — 300) = 4674 [Ix



OcCHOBHbIe BbIBOAbI

& BHyTpeHHSsIfl JHepPIrus Tejga — 3TO CyMMapHas
MOTEHIIMAIbHAS U KWHETUYECKAsi SHEPT U BCEX YACTHII,
BXOJAIIMX B TEJO:

U=E +E,

»> BHYTpeHHSsIf JHePIrus UaeaJTbHOr0 OTHOATOMHOIO ra3a:

U=—-—RT
2M



OcCHOBHbIe BbIBOAbI

» CremneHb CBO0OABI — 3TO YHMCJIO BO3MOKHBIX HE3ABUCUMBIX
JIBU>KEHUUN YaCTHUIL.

»> BHyTpeHHSsIf JHEePIrusi MHOT0ATOMHOIO ra3a:

U = =-—RT,
2M

IJI€ | — CTEIIEHb CBOOOIBI.



OcCHOBHbIe BbIBOAbI

» Pabora B TepMoAMHAMHUKE PaBHA N3MEHCHUIO BHYTPEHHEH
SHEPIUU:

A=AU

» Pabora rasza nmpu u300apHOM C)KaTHUH WITH PACHTUPECHUH:

A = PAV




OCHOBHbIe BbiBOAbI

P A



